

# Szociális ügyek, képzés és munkaerőpiac

A kormány a munkavégzést ösztönzi a segélyért való sorbaállás helyett. A munka esélyt teremt annak a mintegy 153 ezer családnak a helyzetéből való kitérésre, amelyek évtizedes távlatban arra rendezkedtek be, hogy családjuk fenntartását segélyekből biztosítsák, nem lévén más lehetőségük.

Eddig az volt a szabály, hogy azok juthattak hozzá a családi segélyezéshez, akik a nekik felajánlott munkát elfogadták. A változás az lesz, hogy a kormány a segélykasszát és a közcélú foglalkoztatásra szánt önkormányzati forrásokat egybenyitja.

Ez azt jelenti, hogy a ma segélyben részesülők alapvetően közcélú munkavégzés béreként fogják megkapni a nekik szánt támogatásokat. Az önkormányzatok érdekeltek lesznek abban – mivel a kasszák össze vannak nyitva –, hogy ne segély formában, hanem a település számára hasznos munka utáni bérként fizessék ki ezeket a segélyösszegeket.

A kormány az egy családnak kifizethető segély összegének felső határát a nettó minimálbérben határozta meg. A cél tehát az, hogy mindenki inkább a foglalkoztatás irányába induljon el, ne érje meg neki a segélyt választani.

A nehéz helyzetben lévő nagycsaládosoknak, mintegy 7 ezer családnak a kormány kötelező, és célzott 3 hónapos közmunkaprogramot vezet be, hogy az új rendszer segélyplafonja miatt ne vesszen el pont a leginkább rászorultaktól körülbelül 5-8 ezer forint. Ez tehát nem lehetőség, hanem kötelezettség lesz. Az önkormányzatokkal kötött szerződés alapján a közmunkatanács „darabra” fogja biztosítani azokat a közmunkahelyeket, amelyek kifejezetten ennek a nehéz helyzetben lévő körnek szántak.

Itt természetesen a szülők mindegyike részt vehet ebben a programban, ami még többletbevételt is jelenthet a család számára. De azt mindenképpen biztosítja, hogy ha az egyik szülő munkaképtelen vagy beteg, akkor a másik vállalhassa át a munkavégzés lehetőségét.

Lehetőség lesz arra, hogy ennek a típusú segélyezésnek egy részét, gyermekként a segélyösszeg legfeljebb 15 százalékát, összességében a családra jutó 50 százalékát, természetben is kiválthatják a családok.

2007 január 1-től a várható inflációval azonos mértékben emelkedik a családi pótlék, amely gyermekeként családtípustól függően 7-900 forint többletet jelent havonta. Tartósan beteg, vagy fogyatékos gyermekek esetében ez 1300-1400 forint lesz. Ez az emelés összesen 19,9 milliárd többletet jelent a gyermekes családok számára.

Néhány példa:

Az egy gyermeket nevelő családok a jelenlegi 11 ezer forint helyett januártól 11700 forintot kapnak.

Egy tartósan beteg, vagy súlyosan fogyatékossgal élő gyermeket egyedül nevelő szülő 23000 forint helyett 24400 forintot kap jövőre.

A kétgyermekes családoknál idén 24000 forintos családi pótlék januártól 25400 forintra emelkedik.

Képzés és munkaerőpiac

**Ezen a területen minden változtatásnak az az értelme, hogy a képzési kínálat és a munkaerőpiaci kereslet közeledjenek egymáshoz. Vagyis aki kitanul egy szakmát, annak legyen állása is, illetve csak olyan szakmát tanítsanak, amire van valódi kereslet is.**

**Ez a receptje annak, hogy csökkenjen a munkanélküliség és nőjön a foglalkoztatás.**

Az ifjúsági szakképzésben, tehát a szak- és szakközépiskolákban is szükség van szemléletváltásra. A piac igényeihez kell igazítani a képzéseket, azok struktúráját.

A kormány lehetőséget teremt szabályozással és finanszírozással a szak- és szakközépiskoláknak arra, hogy megjelenjenek a felnőttképzési piacon.

Ez pedig azoknak a cégeknek a megrendeléseit jelenti, amelyek voltaképpen magát a magyarországi munkaerőpiacot képviselik, hiszen ezek a munkaadók küldik továbbképzésre az embereiket.

Ha ez a nagyon is „életszagú” megrendelés megjelenik az ifjúsági szakképzésben, a szakközépiskolákban, szakiskolákban, az tudásbázist jelent a szakiskola számára. Hiszen a felnőttet a későbbi munkaadó valós igényei szerint kell képezni. Nyilvánvalóan ez segíti átalakítani az ifjúsági szakképzés tananyagát, képzési struktúráját.

A felnőttképzés nem utolsó sorban új, jelentős bevételi forrást jelent a szak- és szakközépiskolák számára, amelyet a minőség javítására lehet fordítani.

**Magyarország elsősorban képzett munkaerővel állhatja meg a**

**helyét a világban. A kormány ezért 33-ról 60 százalékra növeli a továbbképzésre fordított költségek elszámoltathatóságát a mikro- és kisvállalkozások számára, ezzel is segítve őket, hogy az újabb üzleti kihívásoknak megfeleljenek.**

A kormány szeretné meghatározóvá tenni a tanulószereződés intézményét. Mert azok a fiatalok, akik egy cégnél tanulószereződéssel dolgoznak, miután elvégezték az iskolát, nem az utcára kerülnek, hanem a gyakorlatban sajátítják el egy szakma fortélyait és nagy valószínűséggel olyan szakemberek lesznek, akik megállják a helyüket a világban.

**Ezért a kormány 15-ről 20 százalékra növeli a tanulószereződéssel foglalkoztatottak után járó juttatás mértékét. Az adminisztratív költségek viseléséhez pedig a minimálbér másfélszereséről kétszeresére emeljük a keretet.**

A kormány célja, hogy a közigazgatást minél ügyfél központúbbá, átláthatóvá tegye. Ezért a munkaügyi kirendeltségek, központok tevékenységét egyrészt egészségügyi, foglalkoztatási és képzési rehabilitációval bővítjük ki, másrészt bizonyos szociális és családügyi elemeket is odarendelünk.

*Földesi Zoltán, az MSZP országgyűlési képviselője*

## Felhívás

A szarvasi Tourinform Iroda ismét régi helyén üzemel a Vajda Péter Művelődési Központ mellett, Kossuth tér 3. szám alatt, immár megújult formában, a Körös-szögi Kht.-val (a tourinform iroda üzemeltetője) közös irodában.

Bízunk benne, hogy ebben a megújult formában még hatékonyabban teljesíthetjük ügyfeleink igényeit.

Szolgáltatásaink:

- Információ belföldi üdülési ajánlatokról.
- Ingyenes Magyarországról szóló turisztikai információs kiadványok több nyelven.
- Információadás magyarországi látnivalókról, rendezvényekről, szálláshelyekről, vendéglátó-helyekről, egyéb turisztikai objektumokról.
- Szakmai tanácsadás.
- Térképek, telefonkártyák, képeslapok árusítása.
- MÁV, VOLÁN, valamint MALÉV menetrend információk.
- Információadás a Nemzeti Üdülési Csekk Szolgálatról
- Horgászjegyek értékesítése

Elérhetőségeink a következők:

Körös-szögi Kht. Tourinform Iroda

5540 Szarvas, Kossuth tér 3. Tel/Fax: 66/311-140

Tourinform Iroda E-mail: [szarvas@tourinform.hu](mailto:szarvas@tourinform.hu), [tourinfo@szarvas.hu](mailto:tourinfo@szarvas.hu)

Körös-szögi Kht. E-mail: [korosszogikht@szarvasnet.hu](mailto:korosszogikht@szarvasnet.hu)

*Hetényi Krisztina, Tourinform Iroda vezető*



### SZARVAS, VASÚT 43.

**Képző- és iparművészek munkái ingyen megtekinthetők és meg is vásárolhatók!**  
Értékálló ajándéktárgyak: festmények, kerámia tárgyak, szöttek, egyedi művészeti alkotások!

**Jöjjön el, megéri!**

**Nyitva:**

**péntek 9 – 17 h**  
**szombaton 9 – 12 h**

**A többi napon a**  
**06-30/9042459 telefonon lehet**  
**bejelentkezni!**